

两日四恐袭,震动美利坚

新泽西再发爆炸案,美国大选或受影响

当地时间18日,就在美国刚刚确认前一天发生的三起案件可能为恐怖袭击时,新泽西火车站再次发生一起爆炸。19日,一名涉嫌与纽约市和新泽西州爆炸案有关的阿富汗裔男子被抓获。分析人士认为,一连串袭击发生在美国总统竞选白热化之际,无疑给大选增添了更多不确定因素。

一名嫌犯落网

美国新泽西州伊丽莎白市市长波尔维基19日凌晨说,该市火车站附近18日晚发现一个含有多个疑似爆炸装置的包裹,警方在拆弹过程中引发其中一个装置爆炸,但没有造成人员伤亡。

波尔维基在接受媒体采访时说,两名男子18日晚在火车站附近一垃圾桶发现一个可疑包裹,他们在看到包裹里露出的金属丝和铁管后立即报警。包裹中有5个装置,警方在使用拆弹机器人拆弹过程中触发其中一个装置,引发爆炸。

这是美国本土在两天内发生的第四起恐怖袭击。

当地时间17日上午,新泽西州一场由美国海军陆战队发起的慈善长跑沿途发生爆炸,

17日晚间,纽约市曼哈顿切尔西西区23街第六大道和第七大道之间发生爆炸,造成29人受伤,纽约州州长安德鲁·科莫18日表示,该爆炸案件“明显是恐怖主义行为”,但尚未有证据显示同国际恐怖组织有关。

此外,明尼苏达州圣克劳德一家购物中心17日晚发生持刀伤人事件,共造成9人受伤,嫌疑人被击毙。恐怖组织“伊斯兰

国”18日声称对这次袭击负责。

19日,一名涉嫌与纽约市和新泽西州爆炸案有关的阿富汗裔男子被抓获。这名男子名为艾哈迈德·汗·拉哈米,现年28岁,出生于阿富汗,加入了美国籍。

“独狼式”袭击难对付

第71届联合国大会系列会议即将在纽约召开。因此,袭击发生后纽约警方如临大敌,随即宣布进一步加大公共交通以及公共场所的安保力度。

“9·11”事件后,尽管美国政府为保护本土免受大规模恐袭,情报搜集及安全措施可谓做到极致,但新崛起的“伊斯兰国”极端组织利用互联网等手段散播极端理念,招募成员。受此影响,恐袭方式从过去主要由恐怖组织策划实施,转变为由受到蛊惑的个人发动袭击,而这种“独狼式”袭击更加难以防范。

美国国土安全部部长约翰逊在今年“9·11”事件15周年之际接受美国媒体采访时坦承,尽管类似“9·11”那样大规模、有组织的袭击已经很难再发生在美国,但“独狼式”袭击的威胁正在日益加剧。他证实,美国联邦调查局日前在美国50个州都有正在进行的涉恐调查。而



9月19日,在美国新泽西州伊丽莎白市,一名警察从发现疑似爆炸装置现场走过。 新华/路透

联邦调查局局长科米去年曾透露,该局正在同时调查超过900名美国国内涉嫌支持“伊斯兰国”的人员。

担忧有利于特朗普

“9·11”事件已经过去15年,美国皮尤研究中心本月初发布的民调结果显示,七成美国人认为与15年前相比,现在的恐怖分子袭击美国的能力并没有因为美国长期的反恐行动而削弱。有四成美国人甚至认为恐怖分子袭击美国的能力有了提升。

观察人士认为,此次美国总统竞选期间,大大小小的袭击事件不断,反恐话题在候选人竞选政策中的分量也愈发凸显。奥兰多市夜总会枪击案发生后,民主党总统候选人希拉里和共和党总统候选人特朗普均很快发表了对反恐问题的看法,并互相攻击对方的反恐政策。

希拉里一直以来在打击“伊斯兰国”策略上与奥巴马政府高度一致,强调将加大情报搜集力度,依靠空袭协助伊拉克和叙利亚的地面武装力量打击“伊斯兰国”。她多次强调,反恐

将是一场耗时久远的战争,是一场几代人不得不经历的斗争。

希拉里的反恐主张长久以来被共和党人指责不够强硬。皮尤研究中心最新民调结果也显示,近一半美国人认为美国政府在保护美国国土安全、打击恐怖主义问题上做得不够。

共和党总统候选人特朗普尽管在移民和反恐问题上立场强硬,充分迎合了部分美国民众不断加深的不安全感,但其反恐政策具有强烈的孤立主义和排外主义色彩,也引发较大争议。 综合新华社消息

齐鲁晚报动车看房团带您走进荣成

走遍山东半岛 海景房这边独好

市中心的海景房,靠海临湖享公园

十一大惠战 3999m²特价房 限量小户型精装现房,抢到即赚到!

齐鲁晚报购房俱乐部会员享受

交1万享受超低团购价(一居室)

交2万享受超低团购价(二居室)

- 十里黄海海滨浴场
- 7000亩绿岛风光
- 国家级湿地公园
- 万亩黑松林
- 高铁直达
- 市政府旁观海高层
- 5大商圈簇拥
- 央企开发一级物业